

## 近期迫害消息

### 吉林省、梅河口市政法委组织培训班迫害好人

2021年9月15日下午，梅河口市政法委，同吉林省政法委组织了一个培训班，就是教梅河口市政法委、及公检法等关人，如何用《刑法》第三百条构陷、迫害法轮功学员，主讲人是李炳辉。之后，又是什么梅河口市转化法轮功学员数额核准入库的汇报会，由梅河口市政法委书记、610办公室主任姜龙国主持，梅河口市公安局党委副书记、政委汪兆勇、部份乡镇（街）分管负责人、派出所所长等参加，吉林省政法委反×教协调处副处长邹军听取汇报。

吉林省政法委反×教工作专班主讲：李炳辉；

吉林省政法委反×教协调处副处长：邹军；

梅河口市公安局党委副书记、政委：汪兆勇；

梅河口市政法委副书记、610办公室主任：姜龙国。

### 农安十一位法轮功学员因冤判而上訴

农安县十一名法轮功学员被德惠法院非法开庭，7月26日被非法判2到10年，罚金从5千到2万不等。其中赵秀兰被非法判刑5年、孙凤仙2年、高晓歧9年、于姣茹被非法判刑6年、孙秀英4年、蔡玉英9年、单为和6年、张敬元2年、张秀芝10年、吕相富6年、冯立齐9年，目前这十一名法轮功学员均已上訴，长春中级法院已立案，办案人有刑事庭法官臧万成、范文浩和何福。◇

## 延边地区多名老人失踪

【明慧网】最近，延边地区又有很多大法弟子被强制失踪，使这些家庭陷入为亲人担忧与痛苦之中。

延吉市法轮功学员朱喜玉，年近七十，只因不放弃按真、善、忍做好人，从九九年以来，多次被绑架关押。如今又以扣发养老金相威胁，因追讨被停发的养老金，二零二一年三月，老人被强制失踪。

延吉市法轮功学员金德俊，原是白山大厦职工，因为坚持修炼法轮大法、按照真、善、忍做好人，曾经被非法判刑九年，从二零二零年七月开始，被延吉市社保局停发养老金，现生活异常艰难。

延吉市法轮功学员李智茹，女，是一位快八十岁的老人。在八月十三日，李智茹被编说：北京工作组来人要体检，至今李智茹就没有被放回家。据说，被非法关押在延吉市看守所强制洗脑迫害。

延边朝阳川法轮功学员朴光勋老人，今年68岁，独居。二零二一年二月六日，延吉市进学派出所的几个警察威胁他说：“不要上外边。”之后，二月末，朴光勋老人

就失踪了。至今半年过去，亲友们没有他的任何音讯。

延吉市法轮功学员李连杰，大约在两个月前被绑架，至今已两个多月没有音信。

尤其让人担忧的八十二岁的老年法轮功学员安福子。她家门被封上了疫情的封条，人却被劫持到了延吉市看守所，遭洗脑迫害。安福子，女，今年82岁，朝鲜族，是退休教师，副教授职称，现住延吉市北山街。原来安福子是个老病号，胃全部切除之外，还被医院诊断为：混合性贫血、双肺炎、呼吸衰竭、脑血栓、巨幼细胞性贫血、全身浮肿，出现过病危现象，有延边大学附属医院病例档案可参考。其中一次在抢救室，医生已经对安福子放弃希望。在修炼法轮大法后，安福子按照真、善、忍做好人，恢复了健康。现在可以独居，不用孩子们照顾，生活都能自理。

目前为止，被非法关押在延吉市看守所遭受迫害的法轮功学员，到底还有多少人还不得而知。◇



### 迫害法轮功 法网难逃

### 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可

能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 屡遭迫害 朱喜玉老人又被劫持至监狱

【明慧网】2020年10月17日，结束了4年冤狱迫害的朱喜玉回到家，得知家人被延边社保管理局勒索二十万元钱。为此，朱喜玉向法院起诉。然而2021年3月，朱喜玉被强制失踪。近日获悉，朱喜玉再次被劫入吉林省女子监狱。

朱喜玉女士，今年67岁，延吉市朝鲜族法轮功学员，1999年，开始修炼法轮功，身心受益。中共邪党开始疯狂迫害后，朱喜玉几十次被非法绑架，她曾三次被非法劳教、两次被非法判刑。此次是第三次被劫入吉林省女子监狱迫害。

## 一、在黑嘴子女子劳教所遭酷刑折磨

**第一次遭劳教迫害：**朱喜玉给延吉市公安局河南派出所管区警察金哲浩写真相信，于2001年6月29日被绑架，遭恶警毒打，牙齿被打掉，并被非法劳教一年。8月1日，朱喜玉被劫入长春黑嘴子女子劳教所，因不放弃信仰，遭毒打、电棍电击、野蛮灌食等迫害。有一次，恶警张淑华伙同张桂梅、王静等把朱喜玉殴打至晕死过去。

**第二次遭劳教迫害：**2003年11月4日，朱喜玉又被警察绑架。第二天警察把朱喜玉劫往长春黑嘴子女子劳教所。在黑嘴子女子劳教所，朱喜玉坚持信仰、拒绝“转化”，遭到毒打、电击、关禁闭、铐死人床、野蛮灌食等残酷迫害：被固定在床上45天，有时两只手用手铐铐住后，并拢绑在头顶上，把二只脚也并拢绑在脚底下，一宿一宿的，很残酷；绑死人床五天左右，不让睡觉，野蛮灌食，多颗牙在灌食的时候，被页子板捅断；电棍电击十多次，电得肌肉挛缩都成三角形了；在水泥地被拖着，屁股磨出血，后背出现血嘎巴，被恶警王珠峰踢掉一颗门牙。

## 二、在派出所、公安局，被酷刑折磨致生命垂危



▲酷刑演示：绑死人床、殴打、吊铐

2003年9月1日，朱喜玉在金达莱广场炼功被延吉市公安局河南派出所管区恶警王新年等绑架。在派出所，警察王新年用手铐把她固定在椅子上，铐了十多个小时。晚上，值班警察又把她的脸打得肿得老高。

第二天，朱喜玉又被拉到延吉市公安局八楼国保大队，吊铐16个小时。9月16日，被延吉市国保大队非法判3年劳教。因劳教所见她生命垂危，拒收。

## 三、在精神病院遭受迫害

2005年5月11日，在市政府的高压下，朱喜玉被单位（当时已内退）强制拉到延边脑科医院（精神病院）“住院治疗”七天，期间被绑在床上和强迫灌食、注射不明药物。

2011年3月3日，朱喜玉再次送进精神病院迫害七天，期间又被注射许多不明药物。

## 四、在洗脑班遭受迫害

朱喜玉被多次被非法绑架至洗脑班，其中一次是2011年3月31日，朱喜玉在金达莱广场被国保大队郑哲洙从金达莱广场薅着朱喜玉头发，一直把她拖到洗脑班。朱喜玉头发被薅掉，衣服被撕掉，膝盖磨破出血，短短几天，就被折磨成皮包骨。

## 五、在吉林省女子监狱遭受的酷刑折磨

2011年7月4日，朱喜玉被延吉市公安局国保大队警察郑哲洙等绑架，几个小时后，被劫持到看

守所；7月5日，又被劫往吉林省女子监狱迫害。

在监狱，被包夹刑事犯蔡青、陈海燕毒打、绑在“死人床”上折磨：四根绳绑四肢，并固定在床上，白天晚上都绑，每天手肿得像馒头一样；被刑事犯杨惠吊起来，至朱喜玉手脚麻木，颤抖，哆嗦，心闷，难受至极。

7月16日，朱喜玉被刑事犯蔡青、陈海燕、崔松花、刘玉凤四吊起来，导致手脖变成紫色，没有知觉，呕吐出绿色胆汁，最后放下来的时候，晕倒在吐出的胆汁上。

包夹经常把朱喜玉的四肢吊起来（身体在床上）。最痛苦的是侧面绑，即左脚和右手各自使劲抻开并绑到床右侧上，左手用劲抻开后绑床左面中间部位，右脚抻开后，绑在左侧下面位置上，包夹李雪娜说“这么绑，一般一个小时承受不住，”但朱喜玉那次整整被绑了5天晚上。

然而，如今刚结束4年冤狱的朱喜玉，仅仅5个月后，就又被强制失踪，非法劫持到了吉林省女子监狱。

全国向朱喜玉这样的遭迫害的法轮功学员千千万，中共迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察非法抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，给国家和人民造成了巨大灾难。◇